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Ata de Julgamento – 13ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Aos 20 dias do mês de maio do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 
e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora RENATA MARIA NICOLAU CABO, Procuradora de 
Justiça. 

 
  
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000124-41.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DOS JUIZES AUXILIARES 
RECTE              OPPORTUNITY FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO, PELO ADMINISTRADOR 
BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DTVM S/A  
ADVOGADO JULIO GONZAGA ANDRADE NEVES  
ADVOGADO GUSTAVO DE JACOBINA RABELLO  
ADVOGADO CAIO HUNNICUTT FLEURY MORAES  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
2. 0325257-19.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE MÁRCIO JOÃO DE ANDRADE FORTES  
ADVOGADO LEANDRO GOMES MOURA  
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ADVOGADO MARKOS WENDELL CARVALHO RODRIGUES  
ADVOGADO ARISTIDES MAIA MOREIRA  
APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
3. 0000435-66.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  
ADVOGADO JAIRO CARLOS DO CANTO ABREU  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
4. 0000150-39.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  
ADVOGADO DANIELLE OLIVEIRA PINTO MANDELBLATT  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
5. 0000114-94.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
AGRTE SIGILOSO 
ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  
 
Processo Retirado de Pauta 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 20 de maio de 2021 Página 3 
 

 
6. 0000112-27.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
RECTE               SIGILOSO  
ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
7. 0034222-93.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE ESPÓLIO DE PERSIO DOS SANTOS JEOLAS, PELA INVENTARIANTE ADRIANA MARIA 
 JEOLAS JIMENEZ  
ADVOGADO RODRIGO MAGALHÃES ROMANO  
APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 
CAPITAL  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 
 
8. 0000130-48.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO PEDRO HENRIQUE FRANCISCO CASTILHO  
 
 
Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, para reconhecer a prescrição da pretensão 
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punitiva e arquivar o presente procedimento, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. 
MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
9. 0000135-70.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 
DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
10. 0000450-35.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. 
MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
11. 0000164-23.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE MARCOS LUÍS DOS SANTOS FRANÇA  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 
BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 

12. 0000489-32.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO MIRIAM GOMES NOGUEIRA  
ADVOGADO JOAQUIM SILVEIRA NOGUEIRA  
ADVOGADO MARCOS OLEGÁRIO DE SOUZA  
INTERESSADO SIGILOSO 
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
13. 0154822-75.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE MARIA CRISTINA DA SILVA MAFRA  
ADVOGADO ROBERTO NEPOMUCENO  
ADVOGADO THAIS DO NASCIMENTO NASCIMENTO  
ADVOGADO DONATO ALVES FERREIRA  
ADVOGADO ANDERSON TEIXEIRA DE SOUZA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 3ª OFÍCIO DE REGISTROS DE IMÓVEIS DA CAPITAL, PELO 
SEU TITULAR 
 ANTONIO MARINS PEIXOTO FILHO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
14. 0007551-06.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 
COSLTE SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, PELO 
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DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  
 
15. 0034349-26.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO CRISTIANA FRANÇA CASTRO BAUER  
ADVOGADO GUILHERME FRANÇA SANTOS LIMA BARROS  
ADVOGADO RODRIGO CARREGAL SZTAJNBOK  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 
Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
16. 0058965-65.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
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INTERESSADO CELMA SANTOS DE ALMEIDA  
INTERESSADO FLÁVIO GONÇALVES  DE ALMEIDA  
ADVOGADO JAIR SOTERO DA SILVA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. 
MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
17. 0000050-88.2020.8.19.0044 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM PORCIUNCULA VARA UNICA 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE PORCIÚNCULA, PELO TABELIÃO 
RICARDO SILVA CARNEIRO  
INTERESSADO EURICO GERALDO PEIXOTO FIGUEIREDO  
ADVOGADO EURICO GERALDO PEIXOTO FIGUEIREDO  
INTERESSADO JOSÉ  DARUICH  SCHWARTZ  TANNUS  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  
 
 

18. 0007530-03.2019.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM TERESOPOLIS 2 VARA CIVEL 
COSLTE CARTÓRIO DO PRIMEIRO OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TERESÓPOLIS  
INTERESSADO ELIZANGELA RODRIGUES ALVES MUNRO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 
Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
19. 0012919-76.2020.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 4 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO 12º OFÍCIO DE NOTAS E REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DE 
CAMPOS DOS GOYTACAZES, POR SEU DELEGATÁRIO STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  
ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  
ADVOGADO HANANIA MANTOANELLI MONGIN  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 
Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
20. 0058999-40.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
INTERESSADO CELMA SANTOS DE ALMEIDA  
ADVOGADO JAIR SOTERO DA SILVA  
INTERESSADO FLAVIO GONÇALVES DE ALMEIDA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
21. 0274813-45.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO HUMBERTO DA SILVA VIANNA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  
 
22. 0326468-56.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
COSLTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO LAURA MARIA PACHECO DE LIMA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  
 
23. 0011958-96.2017.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM TERESOPOLIS 3 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TERESÓPOLIS, PELA 
ESCREVENTE SUBSTITUTA ELAINE MENDES MACIEL DE MEDEIROS  
INTERESSADO MARCIA SARAIVA DE ALMEIDA  
ADVOGADO ENEAS EUSTAQUIO DE OLIVEIRA FILHO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
24. 0000180-74.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM NUCLEO PERMANENTE METODOS CONSEN SOLUCAO CONFLITOS 
INTERESSADO CÂMARA DE MEDIAÇÃO E ARBITRAGEM ESPECIALIZADA - CAMES  
 
 
Por unanimidade, foi aprovada a renovação do credenciamento da interessada, nos termos do 
voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. 
MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
25. 0000171-15.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Desembargadores 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 
OFTE MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA, GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL 
DA MAGISTRATURA  
REQTE MARCO ANTONIO IBRAHIM, DESEMBARGADOR  
REQTE REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DESEMBARGADOR  
REQTE NAGIB SLAIBI FILHO, DESEMBARGADOR  
REQTE CELSO FERREIRA FILHO, DESEMBARGADOR  
REQTE LUIZ NORONHA DANTAS, DESEMBARGADOR  
REQTE JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DESEMBARGADOR  
REQTE MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DESEMBARGADOR  
REQTE JUAREZ FERNANDES FOLHES, DESEMBARGADOR  
REQTE KATIA MARIA AMARAL JANGUTTA, DESEMBARGADORA  
REQTE SIRLEY ABREU BIONDI, DESEMBARGADORA  
REQTE INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DESEMBARGADORA  
REQTE ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DESEMBARGADORA  
REQTE CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DESEMBARGADOR  
REQTE MARCIA FERREIRA ALVARENGA, DESEMBARGADORA  
REQTE CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DESEMBARGADOR  
REQTE SERGIO SEABRA VARELLA, DESEMBARGADOR  
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REQTE ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DESEMBARGADORA  
REQTE SIDNEY ROSA DA SILVA, DESEMBARGADOR  
REQTE PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DESEMBARGADOR  
REQTE NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, 
DESEMBARGADORA  
REQTE ARTHUR NARCISO DE OLIVEIRA NETO, DESEMBARGADOR  
REQTE MURILO ANDRE KIELING CARDONA PEREIRA, DESEMBARGADOR  
REQTE ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DESEMBARGADOR  
REQTE WILSON DO NASCIMENTO REIS, DESEMBARGADOR  
REQTE SERGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES, DESEMBARGADOR  
REQTE MARIA LUIZA DE FREITAS CARVALHO, DESEMBARGADOR  
REQTE AUGUSTO ALVES MOREIRA JUNIOR, DESEMBARGADOR  
REQTE MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, DESEMBARGADORA  
REQTE DENISE NICOLL SIMOES DE SOUSA, DESEMBARGADORA  
REQTE CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DESEMBARGADOR  
REQTE NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DESEMBARGADOR  
REQTE MAURICIO CALDAS LOPES, DESEMBARGADOR  
REQTE MONICA MARIA COSTA DI PIERO, DESEMBARGADORA  
REQTE PAULO SERGIO RANGEL DO NASCIMENTO, DESEMBARGADOR  
REQTE MARCELO LIMA BUHATEM, DESEMBARGADOR  
REQTE CLAUDIA TELLES DE MENEZES, DESEMBARGADORA  
REQTE ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DESEMBARGADOR  
REQTE SERGIO NOGUEIRA DE AZEREDO, DESEMBARGADOR  
REQTE MARCOS ANDRE CHUT, DESEMBARGADOR  
REQTE MARIANNA FUX, DESEMBARGADORA  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a licença especial dos Desembargadores, que fizeram jus à sua 
concessão no período compreendido entre 28/05/2020 e 31/03/2021, nos termos do voto do 
Relator. 
  
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 
 
Impedidos os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 
BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
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26. 0000014-76.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO ARTUR ARRUDA LOBATO RODRIGUES CARMO  
ADVOGADO MAURICIO ZACARIAS NETO  
 
 
Por unanimidade, foram parcialmente providos os embargos declaratórios, atribuindo-lhes 
efeitos infringentes, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
27. 0000162-53.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MAURILIO TEIXEIRA DE MELLO JÚNIOR, JD  
INTERESSADO DANIELE MESSIAS CORRÊA LUIZ  
 
 
Por unanimidade, foi homologado o pedido de recondução da interessada, nos termos do voto 
do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE 
OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
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28. 0012543-63.2018.8.19.0078 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM ARMACAO DOS BUZIOS 2 VARA 
COSLTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS, POR SEU 
 DELEGATÁRIO ALBERT DANAN  
INTERESSADO RAYMUNDO JOSÉ SILVA FILHO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 
Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
29. 0000003-13.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  
ADVOGADO GABRIELA DUNCAN MOREIRA LIMA  
INTERESSADO SIGILOSO 
 
 
Por unanimidade, foram rejeitados os embargos, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. 
MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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30. 0000212-79.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MARIANNA MEDINA TEIXEIRA, JD  
INTERESSADO MÁRCIA MORAES DE ABREU  
 
 
Por unanimidade, foi homologado o pedido de recondução da interessada, nos termos do voto 
do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  
 
31. 0000214-49.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MARIANNA MEDINA TEIXEIRA, JD  
INTERESSADO MARCIA MORAES DE ABREU  
 
 
Por unanimidade, foi homologado o pedido de recondução da interessada, nos termos do voto da 
Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
32. 0000265-60.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MARCELO BORGES BARBOSA, JD  
INTERESSADO EDSON AMADO DA COSTA PINTO  
 
 
Por unanimidade, foi homologado o pedido de recondução do interessado, nos termos do voto 
do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  
 
33. 0000281-14.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 
REQTE MARCIA ALVES SUCCI, JD  
REQTE MIRELLA CORREIA DE MIRANDA, JD  
REQTE JOSE CLAUDIO DE MACEDO FERNANDES, JD  
REQTE LEDIR DIAS DE ARAUJO, JD  
REQTE LUIZ MARCIO VICTOR ALVES PEREIRA, JD  
REQTE MARTA DE OLIVEIRA CIANNI MARINS, JD  
REQTE ANDRE CORTES VIEIRA LOPES, JD  
REQTE REGINA LUCIA RIOS GONCALVES, JD  
REQTE ERICA DE PAULA RODRIGUES DA CUNHA, JD  
REQTE FABIO MARQUES BRANDAO, JD  
REQTE ANTONIO FELIPE VASCONCELOS MONTENEGRO, JD  
REQTE PAULA FETEIRA SOARES, JD  
REQTE AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA, JD  
REQTE JANAINA PEREIRA POMPOSELLI, JD  
REQTE LIVINGSTONE DOS SANTOS SILVA FILHO, JD  
REQTE LEONARDO CARDOSO E SILVA, JD  
REQTE THIAGO GONDIM DE ALMEIDA OLIVEIRA, JD  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 20 de maio de 2021 Página 18 
 

REQTE ANELISE DE FARIA MARTORELL, JD  
REQTE JOAO FELIPE NUNES FERREIRA MOURAO, JD  
REQTE CLAUDIA POMARICO RIBEIRO, JD  
REQTE ROBERTA DOS SANTOS BRAGA COSTA, JD  
REQTE VANESSA DE OLIVEIRA CAVALIERI, JD  
REQTE LUCIANA ESTIGES TOLEDO, JD  
REQTE DANIEL DA SILVA FONSECA, JD  
REQTE MAURILIO TEIXEIRA DE MELLO JUNIOR, JD  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a lista dos Juízes de Direito que fizeram jus à concessão de 
Licença Especial no mês de abril de 2021, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. 
MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
34. 0000301-05.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE SAMARA FREITAS CESÁRIO, JD  
INTERESSADO BIANCA FONSECA LIMA  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a designação da interessada, nos termos do voto da Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 
DE CARVALHO e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 
 
Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 
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Rio de Janeiro, 20 de maio de 2021. 
 
 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente do Conselho da Magistratura 
 

Thais Cerqueira 
Diretora de Departamento 

 
Aprovada  sem   ressalvas na sessão do dia 17/06/ 2021. 
 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 20/05/2021 

13:01. 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em 1 

 Sessão  

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Retirada de pauta  

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 20 de maio de 2021 Página 20 
 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Retirada de pauta  

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Licencas de Juizes de 1a. instancia, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 4 

 Julgamento  

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 2 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 3 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 2 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

 Licencas de Desembargadores, Deliberação em Sessão 1 

 34 

 


